



安徽女孩坐15个小时飞机，从莫斯科专程来参加山东女生三次打卡冰城，这次勇夺“最快喝啤酒”第三名

五湖四海八方客 汇聚冰城啤酒节

□本报记者 李木双

夏夜清凉，歌舞热辣，哈尔滨国际啤酒节展现出的魅力，正吸引着全国各地的朋友和海外友人齐聚冰城。9日晚，在哈尔滨啤酒节梦想大舞台现场由十名女生参加的“最快喝啤酒”游戏中，巾帼不让须眉的各地女生们不仅展现了自己的饮酒速度，也用大气的发言展示自信，引燃全场热度。

合肥女孩坐15小时飞机从莫斯科来哈参加啤酒节

现场自我介绍环节热点频出。“我是云南的。”一位女游客刚刚自报家门，台下不少人瞬间回应起“云南怒江”的网络热梗。一位年轻女孩说：“我是安徽合肥的，刚从莫斯科飞了15个小时，特地来参加哈尔滨国际啤酒节。”全场爆发出热烈掌声。参赛的女生中，不仅有专程来体验哈尔滨冰凉夏季的外地朋友，还有在外地工作、专程回家乡体验啤酒节的冰城老乡，但更多的是豪爽的冰城女生。

主持人刚说出“开始”不到一分钟的时间，“最快喝啤酒”游戏就决出了三甲。一名哈尔滨本地女生凭借实力获得第一，另一名抱着孩子来参赛的长春妈妈获

得第二名，第三次来哈尔滨的一名山东女生获得第三。夺冠的女孩现场展示了哈尔滨姑娘的热情：“祝愿我的家乡越来越好，祝各位哥哥姐姐们，多赚钱少生气，祝大家事事都如意。”她的获奖感言引来满场喝彩。当得知第一名可获得两张“遇见·哈尔滨”沉浸式演艺门票时，与另两位朋友一起来的该女生说，将自费买票与朋友一同前往。

山东女孩三次打卡哈尔滨勇夺“最快喝啤酒”第三

获得第二名的是一位抱着年幼女儿参赛的长春妈妈。她表示：“我来参加比赛，是为了让孩子实现能在大屏幕上看到我的愿望。”引来现场一片掌声。获得第三名的山东女生表示：“我是第三次来哈尔滨，之前都是冬季



来的，这一次是专程来感受哈尔滨清凉的夏天的。我很喜欢这里，也欢迎大家去好客的山东做客。今天是我在哈尔滨行程的第四天，恐怕没机会去观看表演了。我想把我获得的一张门票送给刚刚获得第一名的那位女生，让她可以和另外两位朋友一起去看表演。”

游戏让参加梦想大舞台的人们获得自我展示的机会，而万人蹦迪则是每个人参与的狂欢。在“左右哥”的带领下，全场开启热舞模式。面对热情的观众，“左右哥”在舞台上发出感叹：“哈尔滨的热度绝对不是‘昙花一现’，而是厚积薄发，请所有人举起双手，为‘哈尔滨’鼓掌。”举起双手蹦迪的人们再一次将现场气氛推向高潮。

“哈报手机记者”傅强 摄

薰衣草庄园中烧烤露营，玫瑰庄园里赏花垂钓 冰城“养生度假游”再添两个好去处

本报讯（吴昌林 记者 刘姝媛）位于香坊区的玫瑰庄园，7月初一开门纳客就涌入大批市民先“游”为快；7月13日，哈尔滨普罗旺斯薰衣草庄园也将正式对外开放。两大主题庄园先后开园，为香坊区依托“鸟语花香”生态优势打造的养生度假游再添好去处。

占地面积1200亩的哈尔滨薰衣草庄园位于长江路延长线16公里处，栽植东北特有树种及各种观赏花卉，与高低错落的丘陵地貌形成交替有致、绿树成荫的自然景观，形成难得一见的“花海”景观。这里种植的薰衣草、鼠尾草、马鞭草等花卉多达

70余种。庄园建有轻奢露营地，配套烧烤设施、天幕帐篷等，是省内首家集旅游观光、科普体验、家庭娱乐于一体的综合性薰衣草主题公园。庄园负责销售的副总经理丛支达介绍，今年持续低温多雨等天气因素，对花卉生长和筹建工作有一定影响，庄园对外开放较往年大约晚了两周，目前全体员工正全力以赴进行开园前的各项准备，力争给市民和游客提供更多元化的服务。

位于香坊区进乡街520号的玫瑰庄园，总占地面积超过100亩。庄园栽植有上百种名贵树木花卉，其中玫瑰达万株，草坪面

积达3万平方米，分别建有城堡、欧式和现代风格的婚礼礼堂，能为各类婚礼营造极其浪漫的氛围。此外，庄园还设有100个房间和10个霍比特小屋，除了设置了几十顶帐篷和天幕外，园区内还设置有草地足球、垂钓园、丛林漫步等区域，配置有开展拓展训练、趣味运动会和CS运动的各类设置和器具，各年龄段人群置身园区都很适合，成为都市人群休闲减压的好去处。

伏尔加庄园、薰衣草庄园、玫瑰庄园各美其美；黑龙江省森林植物园、中国亭园、劳动公园、黛秀湖公园绿意盎然……香坊区将依托这些生态资源，进一步将辖区内众多绿色资源串珠成链、聚链成群，不断放大“都市绿肺”和“城市氧吧”优势，诚邀广大市民游客来香坊游园踏青、修养身心、养生度假，让广大市民游客在山水园林间来一场说走就走的养生度假游。

警方提示接到“子女出事要钱”电话要警惕



哈市“村BA”选拔赛开赛

10日，由市农业农村局、市体育局主办，哈尔滨市篮球协会、松北区玉林村承办的哈尔滨市和美乡村篮球赛“村BA”选拔赛在松北区玉林村开幕，最终决出的冠、亚军球队将代表哈尔滨市参加省级总决赛。

本报记者 毕博文/摄

电信诈骗升级 骗子竟敢“上门收钱”

本报讯（记者 王晓）近期，国内频发犯罪分子冒充公安机关工作人员或老年人的孙子、孙女、儿子、女儿等亲属的诈骗案件。他们往往谎称老年人的子女因违法行为（如卖淫、嫖娼、打架斗殴或交通肇事等）被公安机关抓获，并声称需要缴纳一定费用来“解决问题”。一旦老年人到银行取款，犯罪分子会冒充“警察”“律师”或假扮成孩子的朋友上门取钱，市公安局提醒市民小心防范。

此类诈骗案件中，犯罪分子通常拨打固定电话给老年人。由于老年人不熟悉银行线上转账操作，犯罪分子会诱导他们拿出家中的现金或前往银行取款。接着，犯罪分子会冒充各种身份上门取钱。

警方提示

公安机关办案需要见面办理，更不存在可以花钱平事的情况。上门取钱的犯罪分子多数会佩戴帽子、口罩，携带背包。老年人遇到可疑情况时，应多与子女和亲友沟通，或者拨打96110进行咨询。如果被骗，请立即拨打110报警。

帐篷、泳池、游乐场一应俱全

通河铧子山星河露营部落开门迎客

本报讯（季佳纯 记者 罗彦坤）走在美景中，住进大自然。随着冰城开启“夏清凉”旅游季，通河铧子山迎来一年最浪漫时节，背靠风景如画的国家AAAA级铧子山景区，星河露营部落正式对外开放，迎接八方来客。

在铧子山参王酒店旁，一排排精致的帐篷摆在林下，泳池、

游乐场等配套设施一应俱全，这里就是星河露营部落。市民、游客聚在帐篷下纳凉、谈天说地、把酒言欢，三五好友可纵情于山水之间，享受原始森林的静谧与清凉。游客许彦庆说：“这里真是一个不错的露营‘打卡地’，炎炎夏日带着家人亲近大自然，探索心中的‘诗与远